


COLEGIO PUCON
Augusto Maldonado

1° TALLER
FACTORIZACION

(-2ab)(a’b - 3ab’) =

A) -2a’b? - 6a’b?
B) 2a’b? + 6a’b?
C) -2a’b? - 6a’h®
D) -2a’b? + 6a’b?
E) 2a’b? + 6a’b°®

(1 + 2x)* =

A) 1+ 4x + 2x*
B) 1 + 4x?

C) 4x + 1 + 4x*
D) 1+ 2x + 4x?
E) 14 2x+ 2x°

¢Cudl(es) de las siquientes expresiones es (son) equivalente(s) con (2x - 3)%?

I) (3 - 2x)?
II) 4x%2-9
III) [-2x - (-3)]?

A) Sdlo I
B) Sélo III
C) SéloIvylIl
D) Sélo Iy III
E) I, Iy III
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(x-5)(x+2)=

A) x*+3x - 10
B) x?-3x+ 10

C) x*-3x-10
D) x?-10
E) x%- 3x

¢Cual(es) de las siguientes expresiones es (son) equivalentes al binomio a - b?

I) -(-a +b)
II) -(b - a)
III) -(-a - b)

A) Sélo I
B) Sélo II
C) Sélo III
D) SéloIy Il
E) I, Iy III



